
 

 انوادگی:نام و نام خ

 

 سمه تعالیب

  استان گیلان

 رشت 

 خرداد :  دومنوبت 

حل مهر م

 آموزشگاه
 رشته:     :      پایه تحصیلی

 کلاس:

تاریخ امتحان : 

13/03/

 دقیقه 90امتحان :  تدم 1 سوالات درس: شیمی

 نمره پس از تجدید نظر:  نمره با حروف :                   ه با عدد :             رنم :             خانوادگی دبیر و امضا نام و نام  

 
 استفاده از ماشین حساب مجاز است.

 بارم متن سوال ردیف
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 رای کامل کردن جمله های زیر انتخاب کنید.از بین دو واژه داده شده ، واژه مناسب را ب

a)  ( را به عنو 298/  273شیمیدان ها دمای ) ان شرایط استاندارد در نظر ( کلوین و فشار یک ) اتمسفر / پاسکال

 گرفته اند.

b) .حالت فیزیکی و ترکیب شیمیایی در سراسر مخلوط ) آب و هگزان / آب و اتانول ( یکسان و یکنواخت است 

c) ژی است.ارای بیشترین انربنفش / سرخ ( د ، نور )ف نشری خطی هیدروژن در ناحیه مرئی یط در 

d) 2وطی از گازهای اگر مخلN  ،2H  3وNH  می شودکه مایع را سرد کنیم ، اولین گازی،  (2N  /3NH .است ) 

e) است. جرمی رصد( د 2/  20) گرم آب است، یک محلول  400گرم سدیم نیترات در  10لولی که شامل مح 
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2 

 

درصد آن را  57است. در صورتی که  123و 121عنصری دارای دو ایزوتوپ به جرم های تقریبی 

 این عنصر کدام است؟ میانگینایزوتوپ سبکتر تشکیل داده باشد، جرم اتمی 
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 باشد،  9برابر با  2M79-اگر تفاوت تعداد نوترون و الکترون ها در یون 

 بدست آورید. را Mیش الکترونی آ( عدد اتمی و آرا

 را تعیین کنید. Mگروه  ب( شماره دوره و

 ؟جزو کدام دسته از عناصر است؟ اصلی یا واسطه ؟ چرا Mپ( 

2 



 بارم متن سوال ردیف
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 جدول زیر را کامل کنید.

 ساختار لوویس فرمول شیمیایی نام

 CO  

 3PCl  

 

2 

5 

 تخاب کنید.نرا ارست ، پاسخ د ذکر دلیلدر هر مورد با 

 ( 2SO – 3SO)                                                گشتاور دو قطبی بزرگتر از صفرآ( 

 ( S2H – 3NH)                   ب( ترکیب با توانایی تشکیل پیوند هیدروژنی                

  ( NO – 2CO)                   بیشتری در آب دارد                     پذیری پ( گازی که انحلال 
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 دلات شیمیایی زیر را موازنه کنید.معا

I)  C2H5OH +   O2   →   CO2 +   H2O 

II)   PH3   +   O2   →   P4O10   +    H2O 

2 

7 

 3چند گرم آلومینیوم باید با   2(aq) + 3H32AlCl →2Al(s) + 6HCl(aq)(g)مطابق معادله 

   Al = 27 g.mol )-1 (؟ د واکنش ده هیدروکلریک اسیدمول 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید.

 ها به رنگ قهوای روشن دیده می شود؟آ( چرا هوای آلوده کلانشهر

 ت بر روی کره زمین کمک می کند؟اوزون چگونه به حفظ حیاب( لایه 
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 مول بر لیتر ، به چند گرم پتاسیم یدید 2/0 با غلظت یم یدید میلی لیتر محلول پتاس 250برای تهیه 

(KI)  1 (نیاز است؟-( K = 56 , I = 127 g.mol 

 

 

1 
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 70مولار چند گرم محلول نیتریک اسید غلیظ % 4با غلظت  3HNOمحلول  ml 500برای تهیه 

 g.mol= 63  HNO3( M-1 ( جرمی لازم است؟

 

 

1 
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از  تراوا نیمه غشای یک وسیلۀ به مقطر آب و دریا آب از برابری های حجم زیر، شکل مطابق

 .اند شده جدا یکدیگر

 نتوانند کلرید و سدیم های یون غشا این از اگر آ(

 دهد؟ می رخ چه زمان گذشت با بگذرند، 

 

 

  و نمک زدایی را دریا آب توان می روش این با آیا ب(

 کرد؟ چرا؟ تهیه شیرین آب

 

5/1 

12 

  یک از موارد زیر را با دلیل ذکر کنید. رستی یا نادرستی هردبا توجه به شکل زیر ، 

 ، محلول این نمک ، حالت سیر شده دارد. Bدر نقطه آ(  •

 

 

 در آب گرماده است. MXب( انحلال ماده  •

 

 

 را  MX، محلول می تواند مقدار بیشتری از ماده  Dپ( در نقطه 

 در خود حل کند
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 ر را کامل کنید.جدول زی

 تعداد کاتیون به آنیوننسبت  نام یاییفرمول شیم

  سولفاتآلومینیوم  

2N3Ca   
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 با آرزوی موفقیت و کامیابی










